



# ПРИШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА МБОУ СОШ № 19



Выпуск № 3  
(2014)

Ноябрь

Детское школьное объединение  
О - образование  
Р - развитие  
И - инициатива  
О - оптимизм  
Н - надежда

## ДЕНЬ МАТЕРИ!

*На свете добрых слов живет немало,  
Но всех добрее и нужней одно,  
Из двух слогов – простое слово «Мама».  
И нету слов роднее, чем оно!*

По традиции в конце ноября отмечается День Матерей России. 28 ноября ученики нашей школы поздравляли своих любимых и дорогих мамочек с праздником.



### В этом номере:

День матери.....	1
Возьмемся за руки друзья.....	2
День памяти жертв ДТП.....	2
Спайсам бой!.....	3
Нам нужна одна победа!.....	3
DKP.....	4
Слет отрядов «Родники».....	4

День матери в России появился сравнительно недавно, в 1998 году, и отмечается в последнее воскресенье ноября. В этот день мы говорим нашим мамочкам добрые и хорошие слова. Мама – это первое слово, которое произносит человек и звучит – это прекрасное слово на всех языках одинаково нежно.

К этому событию учащиеся готовили стихи для своих мам и бабушек. Ребята 5А класса, Матвеева Оля и Чугунов Ваня, взяли на себя роль ведущих, и они успешно справились с этой задачей.

Открывала наш праздник ученица 2Б класса Карина Буйклий со стихотворением «В день матери». Следующими выступили самые маленькие, ученики 1Б класса. Продолжили концерт ученики 3-х классов Гайдукова Вика, Дуванов Андрей, Куренкова Даша и Шустова Алина. Корчемкина Света показала акробатический этюд. Для мам стихотворение прочитали Панфутов Женя, ученик 2А класса, и Жарков Захар, ученик 2Б класса.

Затем у ребят спросили, можно ли назвать бабушек и прабабушек мамой. Они ответили, что да, потому что когда их родители были маленькие, бабушки заботились о них. Палкина Оля из 2Б класса прочитала очень проникновенное и трогательное стихотворение про бабушку, а Глушкова Лера, ученица 4А класса, спела песню. Затем ученики 4 классов, Владыка Виталий, Левцов Илья и Воронцова София, прочитали стихи мамам. Самым запоминающимся стал номер мальчишек 4А класса. Они продемонстрировали мастерство самбо. За такими сильным и уверенным мужским плечом можно быть уверенным, что наше будущее в хороших руках.

Праздничный концерт завершился исполнением всех ребят песни «Мамина улыбка». По маминым и бабушкиным улыбкам было видно, что концерт удался на славу. В день матери ребята в очередной раз порадовали своих самых любимых и дорогих мамочек, но сколько бы поводов мы ни придумали, добрые и нежные слова лишними никогда не будут.

Ольга Матвеева





## ВОЗЬМЕМСЯ ЗА РУКИ ДРУЗЬЯ!

Мы разные. И этим мы интересны друг другу! 16 ноября во всём мире отмечается Международный день толерантности. 17 ноября в школе состоялась линейка. Социальный педагог школы Иванова Елена Николаевна рассказала о толерантности и напомнила, что современный культурный человек – это не только образованный человек, но человек, обладающий чувством самоуважения и уважаемый окружающими. Толерантность считается признаком высокого духовного и интеллектуального развития индивидуума, группы, общества в целом.

Кроме того, прошла акция под названием «Возьмемся за руки, друзья», во время которой «жители школы» почувствовать себя единым целым.

В этот день мы получили замечательную возможность напомнить друг другу, что наше богатство как раз и состоит в том, что мы отличаемся друг от друга, и это является ценностью, а не угрозой.

*Мария Бакланова*



## ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ДТП

16 ноября в России проходит Всемирный день памяти жертв ДТП. В этот день напоминают водителям и пешеходам об ответственности за соблюдение правил дорожного движения.

14 ноября состоялся митинг, на нём присутствовали все отряды ЮИД. В ежегодной акции приняла участие и школа № 19. Ученицы 7 «А» класса: Валя Малахова и Даша Пеленчук выступили на митинге со стихами, было много волнения и, что не мало важно, стихи были очень душевные и грустными.

По традиции митинг закончился запуском в небо шаров чёрного и белого цветов. Чёрные – символ памяти, а белые – символ жизни. Ребята подготовили плакаты и листовки для водителей и пешеходов с призывами соблюдать правила дорожного движения, беречь жизни друг друга.

После все присутствовавшие пошли на перекрёсток Ленина – Красноармейская. Священнослужитель Отец Александр осветил этот перекрёсток святой водой, так как этот перекрёсток с начало 90-ых годов является одним из главных очагов аварийности и травматизма.

По статистике в этом году 13 погибших в ДТП. А если говорить о детском травматизме, то в Свердловской области в этом году погибло 16 детей на дорогах. Печальная цифра. От водителей зависят здоровье и жизнь не только их близких и родных, но и других участников движения.

Люди, давайте будем соблюдать правила Дорожного Движения, чтобы предотвратить рост дорожной аварийности и жертв.

*Валентина Малахова*





## СПАЙСАМ БОЙ!

17 ноября в 7 «А» классе прошел открытый урок по теме «Курительные смеси – угроза нашей безопасности» под девизом «Спайсам бой!», на котором были затронуты вопросы: что же такое спайсы, чем они опасны, печальная статистика. Открытый урок проводила Иванова Елена Николаевна, социальный педагог нашей школы. На мероприятии присутствовали учащиеся, педагоги из нашей школы. Ученики активно



отвечали на вопросы, смотрели ролики про спайсы, как они убивают людей, где их продают и как они появляются.

В конце урока Дайнеко Валерия и Брызгалова Анна рассказали стихи про то, что еще можно спасти Россию от этой беды.

Дорогие ребята, никогда не покупайте и не пробуйте наркотики! Это может привести к смерти!

*Анна Брызгалова*

## НАМ НУЖНА ОДНА ПОБЕДА

С 17 по 26 ноября прошли соревнования в рамках «Чемпионата ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» среди школьников. В турнире приняли участие 17 команд девушек и 19 команд юношей. Эти игры являются одним из этапов Всероссийской баскетбольной лиги «КЭС-Баскет».

Все участники соревнований были сильными и достойными соперниками, и нам пришлось с ними побороться. Когда выходишь на площадку, чувствуешь страх, неуверенность в себе, но после пяти минут игры, всё изменяется: и ты готов идти до победного конца и бороться до последней секунды игры, до финального гудка. В этом мы полностью благодарны нашему тренеру Михаилу Николаевичу Душко и группе поддержки. Мы не расслаблялись, упорно готовились к игре, улучшали свои навыки, за что были награждены. Команда девушек и команда юношей школы № 19 заняли первые места в своей подгруппе. Всего было сыграно 5 игр, но это не конец: 12-13 декабря нам предстоит встретиться с командами, которые вышли в финал из первой группы.

Мы готовы защитить честь школы, а также занять первое место среди школ города, чтобы представлять сборную города Серова на соревнованиях Северного управленческого округа.

Наша команда девчонок: Корчемкина Полина, Куклина Екатерина, Бакланова Мария, Фатуллаева Айсель, Ахмедова Сара, Свиридова Ольга, Удавихина Дарья, Шукурова Сабина, Насыбулина Алина, Иванова Ксюша. Команда мальчиков состоит из Дементьева Александра, Трефилова Егора, Жданова Александра, Шаронова Кирилла, Пугина Сергея, Ахмадуллина Максима, Мамедова Ульви, Рычкова Дмитрия, Богослова Алексея. Молодцы! Так держать!

*Мария Бакланова*



## ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА

В соответствии с приказом МОПО СО от 28.10.2014 № 779-и «О проведении мероприятий по оценке качества подготовки обучающихся и реализации образовательных программ на территории Свердловской области в 2014-2015 учебном году» в целях проведения мониторинга учебных достижений обучающихся были проведены диагностические контрольные работы для девятиклассников. 18 ноября – русский язык, 20 ноября – математика, 22 ноября – физика. Также диагностическая контрольная работа прошла в 8-х и в 10-м классе на школьном уровне. Этим классам еще предстоит одна работа в феврале месяце, а в 9 классах – в марте. Итоги подведены, результаты слабые. В школе организована и ведется коррекционная работа по ликвидации пробелов.

*Екатерина Куклина*

## СЛЕТ ОТРЯДОВ «РОДНИКИ»

25 ноября состоялся экологический слет отрядов «Родники». В этом слете принимали участие многие школы города. От школы № 19 в слете приняло участие 12 человек: 9 учеников из 6 «Б» класса и 3 ученика из 2 «Б» класса.

Сначала прошло открытие слета. После нас распределили по группам для работ в мастерских. Первая группа – игротека, ребята этой группы играли в народные игры. Вторая – поэтическая, здесь ребята знакомились с поэтессой Свердловской области. Третья группа – народные ремесла, в этой группе учили расписывать деревянную посуду. Четвертая – юные журналисты. Здесь ребята учились брать интервью.

После работ мастерских все вернулись в актовъй зал для подведения итогов и награждения наиболее активных представителей экологических отрядов.

В этом году из нашей школы наградили Курагина Дениса, Шевнину Полину, Палкину Ольгу и Шахкулову Кристину.

*Полина Шевнина*



Газета «Орион» выходит один раз в месяц

**Выпуск подготовили:**

Председатель детского школьного объединения «Орион» *Бакланова Мария.*

Редактор: *В.Я. Миштугина* Верстка и дизайн: *А.С. Юрпалова.*

Корреспонденты: *А.Брызгалова, М.Бакланова, В.Малахова, О.Матвеева, Е.Куклина, П.Шевнина.*